



Продолжается расследование уголовного дела о похищении жителя Новопокровского района

Новопокровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета по Краснодарскому краю предприниматель обвиняемый в похищении человека, подозревается в использовании рабского труда похищенного. Уголовное дело в отношении предпринимателя, его 21 - летнего сына и двух неработающих жителей станицы Кавказской возбуждено в ноябре 2009 года по признакам преступления, предусмотренного ст. 126 УК РФ (похищение человека). В ходе предварительного расследования установлено, что предприниматель нанял для похищения 43-летнего жителя станицы Новопокровской, ранее работавшего у него в мебельном цехе, двух не работающих лиц, которые совместно с сыном предпринимателя похитили мужчину из дома и на автомобиле отвезли в домовладение, где проживал предприниматель и находился цех по производству мебели. Там предприниматель удерживал похищенного под угрозой физической расправы. Следствие полагает, что похищение мужчины связано с умыслом на использование его рабского труда при производстве мебели, возникшим у его бывшего работодателя. По данным, полученным в ходе предварительного следствия, в течение трех недель после похищения предприниматель заставлял мужчину осуществлять изготовление мебельной продукции на безвозмездной основе. Предварительное расследование уголовного дела продолжается. Решается вопрос о предъявлении предпринимателю окончательного обвинения с учетом собранных доказательств. По ходатайству следствия судом предпринимателю, его сыну и одному из участников похищения избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Четвертый участник похищения, 33-летний житель станицы Кавказской, от органов следствия скрылся и объявлен в розыск.

06 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/636968>